
Pollster Clinton Trump Unsure/Don't Know Clinton-Trump Margin Which Debate?
Echelon Insights 48% 22% 29% 26% 1st
Public Policy 
Polling 54% 31% 14% 23% 1st
CNN/ORC 62% 27% N/A 35% 1st
Morning Consult 49% 26% 25% 23% 1st
Reuters/Ipsos 56% 26% N/A 30% 1st
NBC 
News/SurveyM
onkey 52% 21% 26% 31% 1st
Gallup 61% 27% N/A 34% 1st
Fox News 61% 21% N/A 40% 1st
ABC 
News/Washingt
on Post 53% 18% N/A 35% 1st
YouGov 57% 30% 13% 27% 1st
Average: 55.30% 24.90% N/A 30.40% 1st

Morning Consult 42% 28% 30% 14% 2nd
CNN/ORC 57% 34% N/A 23% 2nd
NBC 
News/SurveyM
onkey 44% 34% N/A 10% 2nd
Reuters/Ipsos 53% 32% N/A 21% 2nd
Gallup 53% 35% N/A 18% 2nd
Fox News 52% 39% N/A 13% 2nd
YouGov 47% 42% N/A 5% 2nd
Average: 49.70% 34.90% 14.80% 2nd

Morning Consult 43% 26% 31% 17% 3rd
NBC 
News/SurveyM
onkey 46% 37% N/A 9% 3rd
ABC 
News/Washingt
on Post 52% 29% N/A 23% 3rd
Gallup 60% 31% N/A 29% 3rd
CNN/ORC 52% 39% N/A 13% 3rd
Average: 50.60% 32.40% 18.20% 3rd


